
Vypočítej slovní úlohy:          
 

 

1/ Dědeček sklidil 5 beden hrušek a 7 beden jablek. Kolik beden ovoce sklidil? 

 

Znázornění: 

 

Výpočet: __________________ 

 

Odpověď: _______________________________________________________ 

 

 

 

2/ Na podzim odletělo 13 čápů bílých a 7 čápů černých. Kolik čápů odletělo? 

 

Znázornění: 

 

Výpočet: __________________ 

 

Odpověď: _______________________________________________________  

 

 

 

3/ Veverka potřebuje na zimu 20 šišek. 12 šišek už našla. Kolik šišek ještě potřebuje najít? 

 

Znázornění: 

 

Výpočet: __________________ 

 

Odpověď: _______________________________________________________ 

 

 

 


